

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств местного бюджета, выделенных в 2021
году на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на
профилактику распространения новой коронавирусной инфекции
(2019-nCoV)»

Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 1.6 Плана работы Контрольного управления Качканарского городского округа на 2022 год, руководствуясь Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденным Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478.

Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация Качканарского городского округа (Администрация), Управление образованием Качканарского городского округа (Управление образованием).

Цель контрольного мероприятия: оценка целевого использования бюджетных средств, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

Способ проведения контрольного мероприятия – камеральный.

По результатам контрольного мероприятия составлено два акта проверки, которые доведены до сведения руководителей объектов контроля. Пояснения и замечания к актам проверки не поступили.

Результаты контрольного мероприятия

Согласно ведомственной структуре расходов бюджета Качканарского городского округа Администрация и Управление образованием являются главными распорядителями бюджетных средств (ГРБС). Одновременно Администрация и Управление образованием являются получателями бюджетных средств.

Проверка проведена в ГРБС, обладающих бюджетными полномочиями в отношении муниципальных учреждений, для которых Администрация и Управление образованием является учредителем.

В ходе контрольного мероприятия на основании запросов Контрольного управления, представлены документы и информация, касающиеся предмета проверки, от подведомственных ГРБС учреждений.

Между учреждениями, подведомственными Администрации (5 учреждений), в проверяемом периоде было распределено 82,8 тыс. рублей в целях проведения противоэпидемических мероприятий, в том числе профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). Учреждениями средства местного бюджета израсходованы на приобретение считывателей QR-кодов (смартфоны) в объеме 77,191 тыс. рублей; на услуги сотовой связи (SIM-карты) в объеме 4,1 тыс. рублей; на дезинфекцию помещения в объеме 1,089 тыс. рублей.

Между учреждениями, подведомственными Управлению образованием (22 учреждения), в проверяемом периоде было распределено 2 712,3 тыс. рублей на

вышеуказанные цели. Учреждениями средства местного бюджета израсходованы на приобретение рециркуляторов (обеззараживателей) воздуха в объеме 478,0 тыс. рублей; на дезинфицирующие и антисептические средства, средства индивидуальной защиты в объеме 1 825,832 тыс. рублей; на проведение обследования персонала учреждений и воспитанников (учеников) на наличие возбудителей новой коронавирусной инфекции (ПЦР-тесты) в объеме 404,6 тыс. рублей; на дезинфекцию помещения в объеме 3,833 тыс. рублей.

Проверкой документов, подтверждающих расходование бюджетных средств, установлено целевое использование выделенных средств, соответствующее условиям их предоставления.

Председатель
Контрольного управления

А.В. Ильинский